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Інформація 
про виконання у 2023 році Регіональної програми 

розвитку культури на 2023-2025 роки

Регіональну програму розвитку культури на 2023-2025 роки 
(далі - Регіональна програма) затверджено розпорядженням Чернівецької 
обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 
від 12 грудня 2022 року № 1488-р «Про затвердження Регіональної програми 
розвитку культури на 2023-2025 роки» (із змінами).

Метою програми є підвищення ефективності діяльності закладів культури і 
мистецтва області, створення сприятливих умов для розвитку культурних і 
творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей, задоволення 
інтелектуальних та духовних потреб населення, сприяння становленню 
талановитої мистецької молоді, підтримка професійної творчої діяльності, 
реалізація освітніх, культурно-мистецьких заходів.

У 2023 році організовано роботу щодо виконання заходів Регіональної 
програми за наступними напрямами діяльності:

науково-освітня діяльність та комунікаційно-суспільна діяльність, 
підтримка професійної мистецької освіти;

розвиток професійного мистецтва, підтримка концертно-театральної 
діяльності;

розвиток музейної справи;
бібліотечна справа та розвиток читання;
збереження нематеріальної культурної спадщини, створення умов для 

розвитку народного мистецтва;
розвиток культурно-мистецьких закладів області, заохочення та 

стимулювання творчих працівників.
У 2023 році на виконання заходів Регіональної програми передбачено кошти 

4 400,0 тис. гри, затверджено з урахуванням змін 3 245,0 тис. грн. Упродовж 
вказаного періоду на реалізацію проектів та заходів використано кошти 
загальною сумою 2 195,1 тис. гривень. Стан фінансового забезпечення напрямків 
діяльності Регіональної програми з обласного бюджету за 2023 рік наступний:
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Науково- 
освітня 
діяльність та 
комунікаційно- 
суспільна 
діяльність. 
Підтримка 
професійної 
мистецької 
освіти

540,0 515,0 95,4 425,6 86,8 91,0

Розвиток 
професійного 
мистецтва, 
підтримка 
театрально- 
концертної 
діяльності

750,0 420,0 56,0 347,9 41,2 73,5

Розвиток 
музейної 
справи

1630,0 560,0 34,3 145 8,8 25,8

Бібліотечна 
справа та 
розвиток 
читання

800,0 560,0 70,0 537,8 67,4 96,3

Збереження 
нематеріальної 
культурної 
спадщини, 
створення умов 
для розвитку 
народного 
мистецтва

700,0 260,0 37,1 150,5 23,1 62,3

Розвиток 
культурно- 
мистецьких 
закладів 
області. 
Заохочення та 
стимулював ня 
творчих 
працівників

1080,0 930,0 86,1 588,3 52,9 61,5

ВСЬОГО 
за 2023 рік

5500,0 3245,0 59,0 2195,1 40,0 67,6

Відповідно до переліку заходів із реалізації у 2023 році Регіональної 
програми розвитку культури на 2023-2025 роки з метою підвищення 
ефективності діяльності закладів культури і мистецтва області, створення 
сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням 
місцевих особливостей, задоволення інтелектуальних та духовних потреб 
населення проведено ряд заходів, зокрема 48 обласних семінарів-пракгикумів 



з
для працівників клубних закладів, бібліотек та музеїв, а також творчих 
лабораторій та майстер-класів для викладачів мистецьких навчальних закладів.

Упродовж року в рамках науково-освітньої діяльності обласних 
підвідомчих музеїв видано інформаційний посібник «Ікона «Страшний суд» в 
колекції Чернівецького обласного художнього музею. Дослідження і 
реставрація», альбом «Я роджена на Буковині» та книгу «Музейний щорічник 
Чернівецького обласного краєзнавчого музею».

З метою покращення професійної мистецької освіти та сприяння 
становленню талановитої молоді проведено обласні конкурси виконавської 
майстерності, виставки та інші культурно-мистецькі заходи. Зокрема, 
організовано обласні тури Всеукраїнської мистецької програми «Нові імена» та 
Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої», 
проведено 42-у обласну виставку робіт учнів художніх шкіл та шкіл мистецтв 
«Буковинський розмай», обласний огляд-конкурс аматорських театральних 
колективів «Буковинська театральна весна».

З метою розвитку професійного мистецтва та концертно-театральної 
діяльності в області проведено регіональні фестивалі, створено нові мистецькі 
програми та вистави. Загальна кількість заходів проведених обласними 
концертно-театральними установами становить 402 вистави, 287 концертних 
програм, які відвідав 79 731 глядач. За рахунок коштів обласного бюджету та 
власних надходжень Чернівецькою обласною філармонією імені Дмитра 
Гнатюка було проведено міжнародний фестиваль органної та камерної музики 
«Sounds of ВАСН», фестиваль органної та камерної музики 
«INVICTUS/НЕСКОРЕНІ», фестиваль академічної музики «MandyczevskiFest», 
фестиваль класичної музики «Буковинський листопад». Це дало змогу 
збільшити кількість відвідувачів на 35% у порівнянні з минулим роком.

У 2023 році значно розширено міжнародну співпрацю, зокрема відбулися 
гастрольні тури академічного симфонічного оркестру на запрошення 
«Starlntertainmcnt» у країнах Європи та у Південній Кореї з виступом на 
Міжнародній конференції «Азійське лідерство» у м. Сеул, ансамблю народної 
музики «Плай» у м. Мюлуз (Франція), академічного камерного хору «Чернівці» 
у м. Ясси (Румунія), що частково профінансовано за рахунок коштів обласного 
бюджету.

Чернівецьким академічним обласним українським музично-драматичним 
театром імені Ольги Кобилянської було відкрито 2 додаткових сценічних 
майданчики: «Сцена-майстерня» на 60 глядацьких місць (27 березня 2023 року) 
та «Сцена-панорама» на 60 глядацьких місць (19 серпня 2023 року). Додаткові 
сценічні майданчики дали можливість ефективно налагодити творчо- 
виробничий процес і презентувати глядачам 9 прем’єрних вистав.

У листопаді 2023 року проведено регіональний фестиваль комедії «Золоті 
оплески Буковини», який зібрав на сцені Чернівецького академічного обласного 
українського музично-драматичного театру імені Ольги Кобилянської колективи 
з прифронтових областей України. Додаткові локації дали змогу збільшити 
кількість показів, у тому числі в рамках фестивалю, що значно вплинуло на 
фінансові показники. Зокрема, під час фестивалю «Золоті оплески Буковини»
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фінансування з обласного бюджету склало 99 235,00 грн, дохід від реалізації 
квитків - 1 282 900,00 грн.

Окрім цього, було профінансовано гастролі Чернівецького академічного 
обласного українського музично-драматичного театру імені Ольги Кобилянської 
із виставою «Фаустпатрон», що проходили в рамках проекту «Театр на захисті 
миру» в Італійській Республіці. Виступ творчого колективу театру дав 
можливість привернути увагу до російсько-української війни та популяризувати 
українську культуру за кордоном.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про відзначення 
пам’ятних дат і ювілеїв у 2022-2023 роках» від 17 грудня 2021 року № 1982-1Х у 
2023 році 160 років із дня народження видатної української письменниці Ольги 
Юліапівни Кобилянської відзначали на державному рівні. У зв’язку з цим було 
проведено ряд заходів, зокрема Чернівецьким академічним обласним 
українським музично-драматичним театром імені Ольги Кобилянської відзнято 
серію відеороликів з метою популяризації творчості письменниці, а також 
створено відеопрограми з оглядом тематичних подій, присвячених ювілею під 
назвою «Ти, я та Ольга Кобплянська».

З нагоди 160-річчя від дня народження Ольги Кобилянської розпочато 
реекспозицію Літературно-меморіального музею Ольги Кобилянської, зокрема в 
частині створення рекреаційної зони «В саду у Ольги», на що було виділено 
кошти з обласного бюджету в сумі 99 900 грн та поповнено музейні фонди 
Літературно-меморіального музею Ольги Кобилянської у м. Чернівці. У рамках 
Регіональної програми профінансовано розробку краєзнавчо-культурного 
маршруту «Ольга Кобилянська у мистецтві», що реалізувався Чернівецьким 
обласним художнім музеєм.

У травні 2023 року в Чернівецькому обласному музеї народної архітектури 
та побуту вперше проведено міжнародний музейний форум за участю 
представників із Румунії, Польщі та Словаччини за рахунок коштів обласного 
бюджету.

Завдяки створенню сприятливих умов для розвитку культурних і творчих 
ініціатив, реалізації культуро-освітніх заходів кількість відвідувачів обласних 
музеїв зросла на 21% .

Окрім цього, з метою належного відзначення пам’ятних дат, ювілеїв та 
вшанування видатних особистостей у сфері культури та мистецтва було 
організовано обласну виставку-конкурс творчих робіт учнів художніх шкіл та 
художніх відділів шкіл мистецтв присвячену 100-річчю від дня народження 
французького художника українського походження, живописця Темістокля 
Вірсти «Кольорова імпровізація».

З метою підтримки бібліотечної справи в області, розвитку читання у 
2023 році було виділено кошти на заходи, що сприяли б активізації роботи 
бібліотек територіальних громад Чернівецької області та впровадженню нових 
інформаційних га бібліотечних послуг, зокрема в рамках програми виділено 
440 тис. грн для автоматизації інформаційно-бібліотечної діяльності, створення 
електронної бібліотеки у Чернівецькій обласній універсальній науковій 
бібліотеці ім. М. Івасюка. Виділені кошти спрямовуються на оплату послуг з
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інсталяції, налаштування системи КОНА (автоматизована бібліотечна 
інтегрована система АБІС) та переведення з існуючих бібліотечних систем IRBIS 
відповідно до потреб обласної книгозбірні. Також кошти виділялись на 
проведення семінару «Урочиста Академія Михайло Івасюк «Велич особистості», 
для працівників дитячих бібліотек області, виготовлення бібліографічних 
покажчиків тощо.

Слід зазначити, що відповідно до наказу управління культури обласної 
державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 18 серпня 2023 
року № 138, що зареєстрований у Західному міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції 29 серпня 2023 року №760/4 у минулому році було 
засновано обласний конкурс «Бібліотека року». Виділена сума коштів на 
організацію та проведення зазначеного конкурсу становила 100,0 тис. грн. 
Кошти було спрямовано на придбання подарунків для бібліотек, які зайняли 
призові місця (комп’ютерна та оргтехніка). Такий конкурс ще більше привернув 
увагу органів місцевого самоврядування до важливості функціонування 
бібліотек, особливо у сільській місцевості. Так, у 2023 році відновила свою 
роботу бібліотека с. Вербівці КЗ «Палац культури та мистецтв» Застави і вської 
міської ради, яка раніше була реорганізована у бібліотечний пункт.

З метою поширення інформації серед населення про книги вітчизняних 
виробників відбулись презентаційні заходи, зокрема у жовтні 2023 року було 
проведено та нрофінансовано III книжковий фестиваль «БукФест». Загалом 
упродовж двох днів на 20 локаціях відбулось більше п’ятдесяти подій.

Протягом звітного періоду здійснено заходи щодо збереження 
нематеріальної культурної спадщини, створення умов для розвитку 
традиційного народного мистецтва. Зокрема, було організовано та проведено 
обласний благодійний фестиваль народної творчості «На крилах надій», 
обласний огляд-конкурс аматорських театральних колективів «Буковинська 
театральна весна» та обласний конкурс аматорських вокальних ансамблів та 
виконавців малих форм «Пісенний краю, Буковино».

Задля налагодження та зміцнення транскордонного співробітництва, 
популяризації буковинського фольклору в області проведено XXXIV 
Міжнародний фольклорний фестиваль «Буковинські зустрічі», який частково 
профінансовано за кошти обласного бюджету.

З метою збереження нематеріальної культурної спадщини було виділено 
75,0 тис. грн на проведення комплексних експедицій з дослідження традиційної 
народної культури у рамках проекту «Буковина автентична». Окрім цього, було 
проведено культурно-мистецький захід «Кобилянська: звитяга» та здійснено 
цикл кінопоказів «Українське па екран» в територіальних громадах області.

З метою розвитку культурно-мистецьких закладів впродовж 2023 року 
було проведено обласний етап ІЗсеукраїнського-конкурсу огляду клубних 
закладів у сільській місцевості. Переможців нагороджено грамотами та 
дипломами управління культури Чернівецької обласної державної адміністрації 
(обласної військової адміністрації) та цінними подарунками. Слід зазначити, що 
у 2023 році у клубних закладах обласі і було проведено 7 585 різних за формою і 
тематикою культурно-мистецьких заходів, які відвідало 482 877 глядачів.



6

Упродовж 2023 року кращим митцям, творчим працівникам краю було 
присуджено та виплачено 7 премій обласної державної адміністрації імені Пауля 
Целана, Георгія Гараса, Олекси Романця, Сіді Таль, Одарки Киселиці, Сидора 
Воробкевича, Назарія Яремчука.

Начальник управління культури 
обласної державної адміністрації 
(обласної військової адміністрації)



Додаток № 5 до Порядку формування, фінансування і 
моніторингу виконання регіональних (комплексних) 
програм

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ ЗА 2023 РІК

1. 10
квкв

2. J01_
квкв

3. 1014082
КФКВ

Управління культури обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 
найменування головного розпорядника коштів програми

Управління культури обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 
найменуваннявідповідального виконавця програми

Регіональна програма розвитку культури на 2023-2025 роки, 29.12.2023 № 1365-р___________
найменування програми, дата і номер рішення обласної ради про її затвердження

тис, грн.
4. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

Бюджетні асигнування з урахуванням змін Проведені видатки відхилення
Усього Загальний фонд Спеціальний фонд Усього Загальний фонд Спеціальний фонд усього Заг.фонд Спец.фонд

1 2 3 4 5 6 7 8 9
3245 У 3245 \J 2195,1 V 2195,1 67,7 (/ 67,7 ' 0

У графах 1-3 - зазначаються обсяги бюджетних асигнувань, затверджені рішенням обласної ради про обласний бюджет на відповідний 
бюджетний період, з урахуванням унесених змін протягом звітного року;

у графах 4-6 - обсяги проведених видатків за звітний рік;
у графах 7-9 - відхилення обсягів проведених видатків проти обсягів бюджетних асигнувань.

тис, грн.
5. Аналіз виконання напрямів діяльності

№ з/п Нарпями діяльності, 
затверджені програмою

Визначено програмою Проведені видатки
ВСЬОГО в тому числі за рахунок коштів: ВСЬОГО в тому числі за рахунок коштів:

держав
ного 

бюджету

облас
ного 

бюдже
ту

інших 
місцевих 
бюджетів

небюд- 
жетних 
джерел

держав
ного 

бюджету

облас
ного 

бюдже
ту

інших 
місцевих 
бюджетів

небюд- 
жетних 
джерел

/ 2 3 4 5 6 7 3 4 5 6 7
/ Науково-освітня діяльність. 

Підтримка професійної 
мистецької освіти.

540 540 425,6 425,6

2 Розвиток професійного 
мистецтва, підтримка 
театрал ьно-кон цертної 
діяльності

750 v 750 347,9 347,9

3 Розвиток музейної справи 1630 7 1630 V 145 </ 145 V
4 Бібліотечна справа та розвиток 

читання
soo v 800 v 537,8 537,8



У графі 2 зазначаються усі напрями діяльності, затверджені програмою .
У графах 3-7 зазначаються обсяги видатків на реалізацію напрямів програ ми, визначені програмою на звітний період всього та диференційовано за 
джерелами фінансування.
У графах 3- 7 зазначаються обсяги видатків проведених на реалізацію напрямів програми, видатків за звітний період всього та диференційовано за 
джерелами фінансування.

5 Збереження нематеріальної 
культурної спадщини, створення 
умов для розвитку народного 
мистецтва

700 ,д 700
t

150,5 150,5

6 Комунікаційно-суспільна та 
євроінтеграційна діяльність

0 0

7 Розвиток культур но-мистецьких 
закладів області. Заохочення та 
стимулювання творчих 
працівників

1080 1080 588,3 588,3

8 Розвиток та підтримка 
громадських культурних 
ініціатив, створення якісного 
мистецького продукту

0

Разом 5500 0 5500 0 0 2195,1 0 2195,1 0 0

тис, гри.
6.1. Аналіз виконання показників затрат та пояснення щодо їх виконання:

№ з/п Дерела фінансування 
програми

Джерело інформації Визначено 
програмою

Затверд
жено бюд

жетом

Профі- 
нансо- 
вано

викорис
тано

Рівень виконання (%)

до затвердженого 
бюджетом 
(гр.7: гр.5)

до визначеного
програмою (гр.7:гр.4)

1 2 3 4 4 6 7 8 9
1 державного бюджету
2 обласного бюджету 5500 3245 </ 2195,1с/ 2195,1 67,6 39,9 v
3 інших місцевих 

бюджетів
4 небюджетних джерел X X

5 Всього X 5500 3245 2195,1 2195,1 67,6 39,9
Пояснення щодо розбіжностей 
між виконаними показниками і 

тими, що затверджені 
програмою та бюджетами

В графі 3 зазначається джерело інформації отриманих даних - форма бухгалтерської, статистичної звітності, інша інформація



6.2. Аналіз виконання показників пполукту та пояснення іполпїх виконання:

№ з/п Показник Одиниця виміру Джерело інформації Затверджено 
програмою

Виконано Рівень виконання до 
затвердженого 
програмою (%)

1 2 4 5 6 7
Кількість науково освітніх, 

культурно мистецьких заходів, 
проектів, виставок тощо, 
спрамованих на реалізацію 

програми

Одиниця виміру 55 46 83

Кількість музеїв, які отримують 
підтримку на розвиток музейної 

справи

Одиниця виміру 4 4 100

Кількість бібліотек, які 
отримують підтримку на 

розвиток бібліотечної справи

Одиниця виміру 2 2 100
V

Кількість видань друкованої 
продукці ї про сферу кул ьтури

Одиниця виміру 8 8 100 V

Кількість присуджених 
мистецьких премій та нагород у 

галузі культури

Одиниця виміру 8 7 87

Пояснення щодо розбіжностей між 
виконаними показниками і тими, що 

затверджені програмою

6.3. Аналіз виконання показників ефективності та пояснення щодо їх виконання:

№ з/п Показник Одиниця виміру Джерело інформації Затверджено 
програмою

Виконано Рівень виконання до 
затвердженого 
програмою (%)

1 2 4 5 6 7
Середні витрати на реалізацію 

одного заходу
тис. грн 44,5 47,7 108

Середні, витрати на розвиток 
музейної справи

тцг 2пи 407,5 О 
у

Середні витрати на розвиток 
бібліотечної справи

тис. грн 400 268 67

Середні витрати на підготовку та 
видання друкованої продукції ( з 

розрахунку на 1 видання)

тис. грн 36,3 31,1 85,7

Середні витрати на виплату однієї 
премії та нагороди

тис. грн 41,3 33,5 81,1



6.4. Аналіз виконання показників якості та пояснення щодо їх виконання:

Пояснення щодо розбіжностей між 
виконаними показниками і тими, що 

затверджені прої рамою

В графах -І роздлів 6.2-6.-І зазначається джерело інформації отриманих даних - форма статистичної звітності, інша інформація

№ з/п Показник Одиниця виміру Джерело інформації Затверджено 
програмою

Виконано Рівень виконання до 
затвердженого 
програмою (%)

1 2 4 5 6 7
Розширення спектру культурно 

освітніх послуг, збільшення 
кількості заходів.спрямованих на 

реалізацію програми

% 90 90 100

Динаміка збільшення кількості 
відвідувачів музеїв, користувачів 
бібліотек у плановому періодідо 

запланованого річного обсягу

% 101 101 100

Пояснення щодо розбіжностей між 
виконаними показниками і тими, що 

затверджені програмою

Необхідно зробити порівняння результативних показників, виконаних за звітний період, з тими 
дати пояснення розбіжностям між виконаними результативними показниками і тими, що запфзерд

Начальник управління культури 
облдержадміністрації (облвійськадміністрації)

Заступник начальника управління - начальник 
відділу фінансово-господарського та 
організаційного забезпечення

верджені програмою. При цьому необхідно 
і програмою.

Олена БОДНАР

Ірина МАТУЩАК■


